

平湖版



平湖发布 今平湖客户端

JIAXING DAILY

仲旭东在市委农村工作领导小组会议上强调 咬定目标抓落实 全力以赴争进位 全力推进平湖农业农村现代化

■记者 李雨婷

本报讯 12月2日下午，市委农村工作领导小组(市乡村振兴领导小组)会议召开。市委书记仲旭东在会上强调，要咬定目标抓落实，力争分秒赶进度，全力以赴争进位，在嘉兴打造农业农村现代化先行市中勇当排头兵，奋力夺取乡村振兴省考“十连胜”、嘉兴市乡村振兴考核“七连冠”，为平湖勇夺“六连优”作出更大贡献。市领导毛捷、何苗、王李涛出席。

今年，我市对标高质量实施乡村振兴战略，全面推动高质量乡村振兴和农业农村现代化，实现了农业发展大突破、农村环境大优化、农民生活大提升，被列入“浙农富裕”农房盘活、“浙农经营”飞地抱团两项数字化场景首批“先行先试”县市，农田数字化管理试点列入省“农业双强”十大试点。在国家、省级的工作评选中，喜报频传、屡创佳绩，《“小积分”撬动“大治理” 开启乡村善治新模式》入选“2021全国乡村振兴优秀案例”，平湖获评2022年浙江数字乡村“金瓯奖”十佳县，“飞地抱团”相关工作入选全省乡村振兴乡村集成改革典型案例。

仲旭东充分肯定了我市乡村振兴工作成果，就下一步

工作，他强调，要持续增强“排头兵”意识，切实增强推进乡村振兴的责任感使命感。要把握把握大势中明方向、增定力，在肯定成绩中提信心、强决心，在正视问题中谋发展、促跨越，紧紧按照党的二十大精神指引的方向，持续保持领跑的精气神，全面提升产业发展核心竞争力、美丽经济转化程度、农民增收成效，在嘉兴打造农业农村现代化先行市中勇当排头兵。

仲旭东指出，要聚焦聚力重点工作，全力打好推进乡村振兴的攻坚战突破战。要紧盯“粮食安全”，做好稳产保供、守住耕地红线、确保质量

安全，牢牢稳住农业基本盘；要紧盯“农业双强”，聚焦科技、机械、项目三大重点，全面提升农业产业质效；要紧盯“改革赋能”，持续强化数字化改革牵引作用、深化“强村富民”乡村集成改革、与时俱进推动“三位一体”改革，全面推进强村富民；要紧盯“生态宜居”，厚植美丽底色、放大美丽效应、建设未来乡村，全面深化美丽乡村建设，真正实现“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的美好愿景。

仲旭东要求，要紧紧围绕目标任务，全面压实推进乡村振兴的责任链工作链。要加强

党的领导，持续强化“五级书记抓乡村振兴”，各级党组织书记要切实扛起乡村振兴“第一责任人”责任，亲自部署、亲自推动，确保责任落实到位；要全力冲刺攻坚，认真对照既定目标，采取切实可行的办法和措施，确保强项指标全面巩固、中游指标快速提升、短板指标全力补齐；要强化系统谋划，既要打好今年工作的收官战，也要对下一步工作早谋划、早预算、早启动，为明年全面推进乡村振兴提供有力支撑。

党的

党



扫一扫 看视频

周军波在疫情防控工作会议上强调

以快制快精准施策 巩固来之不易防疫成果

■记者 林旭东

本报讯 昨天上午，我市召开疫情防控工作视频会议。市委副书记、市长周军波在会上强调，要加强思想认识和责任意识，珍惜当前平安平稳的总体环境，守好疫情防控底线，坚持以快制快、精准施策，巩固来之不易防疫成果，切实保障人民群众的生命健康。市领导李文健、胡泓恬、宋怡玲、周启程出席会议。

会议复盘总结了前一阶段疫情防控工作，研判了当前疫情防控形势，并对接下去的疫情防控工作进行再部署再落实。市防控办与相关镇街道对当前疫情防控情况分别作了交流汇报。

周军波强调，要加强思想认识，充分认识当前疫情防控的复杂形势，坚决克服麻痹思想和松劲心态，做到思想不松懈、行动不松劲。要迅速抓好落实，对照疫情防控指令清单，做到流调溯源清晰明确、隔离转运快速有序、用务实的举措跑赢疫情传播的速度。要加强疫情防控的常态化管理，守好交通卡口，严格落实“落地检”“三天三检三不”等防疫规定；做好入平返平人员的报备工作，精准掌握其在平动态，筑牢“外防输入”的坚实屏障。要认真复盘总结，做到以点带面、举一反三，持续补短板、锻长板，不断加强应对疫情防控突发情况时的应急处置能力。要加强核酸检测，严格落实“三天一检”常态化核酸检测，紧盯重点人群、重点领域，做到全面动员、科学组织，不断扩大核酸检测覆盖面。要强化数字赋能，充分发挥好数字化优势，密织精密防控防护网，牢牢守住人民群众的生命健康安全。

“最美驾驶人” 颁奖典礼举行

■记者 黄雨欣

本报讯 为充分发挥先进典型示范榜样作用，弘扬社会正能量，引领时代好风尚，在第十一个“全国交通安全日”来临之际，12月2日下午，我市举行2022年“最美驾驶人”颁奖典礼暨交通安全日活动。市领导沈志凤、陈伟、周启程、方晓烈出席活动。

颁奖典礼上，表彰了10位“最美驾驶人”，他们中有开车护送生病孩子及时就医的小学教师，多次带队参加抗灾救灾的应急救援队大队长，参与毒驾治理工作的社工，积极宣传交通安全知识的网格员，无偿参与医疗废弃物清运的快递货车驾驶员，为生病孩子开辟生命通道的交警铁骑。

这些受到表彰的驾驶人是我市众多先进典型中的杰出代表。近年来，我市持续打好“珍爱生命、铁拳护航”交通安全大会战，建立健全了各级路长制，常态化开展安全巡查，滚动式清除各类隐患，今年高标准完成310个路口标准化建设工作，交通安全基础不断夯实。同时，以交通安全百佳村社区创建为载体，建立265人的专职劝导员队伍，创新推出当湖许春法工作室、新埭交通安全体验馆等一系列特色宣教品牌，文明出行的氛围不断浓厚。全市交通事故死亡人数实现“三连降”，2021年较2018年累计降幅达45.5%。截至目前，又同比下降23.5%，平安建设交通安全板块连续三年列嘉兴市第一。

全市国家工作人员 集中宪法宣誓活动举行

■记者 金睿敏

本报讯 12月2日上午，我市举行2022年新任命国家工作人员集中宪法宣誓活动。市委常委、常务副市长胡泓恬，市人大常委会副主任陈伟出席活动。

宣誓仪式现场气氛庄严，上午8时30分，宣誓仪式开始，全体肃立，奏唱中华人民共和国国歌。领誓人左手抚按宪法，右手举拳，宣读誓词，其他宣誓人举起右拳，跟诵誓词。

胡泓恬在主持中指出，宪法是国家的根本大法，是民生福祉的保障基础，具有最高的法律地位、法律权威、法律效力。作为国家机关工作人员要牢记誓言、扛起担当，带头深入践行习近平法治思想，带头忠实践行宪法和法律赋予的职责，自觉推动法治政府、廉洁政府建设，切实履行承诺、不辱使命、不负党和人民的殷切期望。

胡泓恬强调，要践行法治观念，大力弘扬宪法精神，带头尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法，把依宪执政、依法行政要求落实到国家机关工作的全过程。要秉承为民情怀，牢固树立以人民为中心的思想，把为民造福作为政府工作的出发点和落脚点，让履职为民更有民生温度、更显民生底色。要强化担当作为，始终保持勇猛精进、勇争一流的精神状态，推动各项工作走在前、作示范，高水平推进平湖新崛起，为嘉兴实现“两个率先”作出平湖贡献。要恪守清正廉洁，坚决落实全面从严治党要求，压紧压实“一岗双责”主体责任，做到知敬畏、存戒惧、守底线，努力营造风清气正的良好政治生态。



送温暖

今天是国际志愿者日。昨天，广陈镇党群服务中心举行“爱在大凉山”爱心捐赠活动，大、小志愿者们一起将爱心衣服进行打包装运，为四川大凉山的小朋友们送去温暖。

■摄影 王强 倪颖

平湖经开优培成长指数锤炼青年干部

■记者 胡佳英
通讯员 倪燕勤 姜俊霞

本报讯 最近，平湖经济技术开发区举行了以“踔厉奋发‘星青年’ 勇毅奋进新征程”为主题的青年干部优培成长指数发布暨C90“星青年”宣讲团出征仪式。通过量化积分的形式，对青年干部培养进行赋能，这是平湖经开培养优秀青年干部的又一创新举措，也是锤炼青年干部、加快大家成长成才的又一务实举措。

据悉，平湖经开青年干部优培成长指数是面向全区“90后”青年干部推行的积分制度，以实

绩论英雄为导向，以优培成长指数为抓手，分为学习指数、实干指数、担当指数、风采指数、帮带指数等，将青年干部立岗岗位职责、助力中心工作、参与一线破难等进行科学量化赋分，实现指数识才、岗位辩才、考核选才，真正让优秀青年干部脱颖而出。

除了为每一位青年干部建立优培成长指数外，平湖经开还以团为单位，建立11个先锋团，每个先锋团实行“导师结对”制度，即为每个先锋团配备了一名成长导师。从配置看，这些成长导师往往是平湖经开“十办一中心”的主要负责人，是业务骨干，工作经历丰富，可

以积极帮助广大青年干部破解“成长的烦恼”。“我将认真执行导师的职能，发挥好帮带作用，将自己的工作经验毫不保留地传给年轻人，教育引导他们做人做事，我们一起携手共创开发区更加美好的未来。”平湖经开招商服务办主任俞小琴是此次青年干部的导师，作为一名奋战在招商条线的中层干部，她表示会将自己过去十来年的招商经验分享给青年干部，凝聚起平湖经开高质量外资招引的工作合力。

成长量化，导师帮带，平湖经开为全区青年干部搭建了良好的成长舞台、成才舞台。“大

家以先锋团的形式聚在一起，还为我们配备了导师，这是对我们青年人的关心关爱，为我们学习、交流、展示自我提供了平台。”青年干部孙琳是青年先锋四团的团长，她表示将把工作当作事业，在奋斗路上为平湖经开建设添砖加瓦，让青春在平凡岗位上闪光。

青年干部是一个地方建设的主力军、生力军。青年干部的活力，也昭示着地方发展的活



法治建设：全面依法治理走深走实

■记者 金睿敏

【二十大报告原文】弘扬社会主义法治精神，传承中华优秀传统文化法律文化，引导全体人民做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。建设覆盖城乡的现代公共法律服务体系，深入开展法治宣传教育，增强全民法治观念。推进多层次多领域依法治理，提升社会治理法治化水平。

【平湖实践亮点】法治社会是构筑法治国家的重要基础。近年来，法治正在成为平湖城市核心竞争力的重要标志。“十三五”期间，平湖市先后多次荣获全国青少年普法示范区、全省“七五”普法中期验收成绩突出县(市、区)。每一项荣誉的取得都是平

湖大力推进法治社会建设的生动写照。近年来，我市坚持和发展新时代“枫桥经验”，持续深化“息事无讼”品牌影响力，通过健全多元矛盾纠纷化解机制，不断推进多层次多领域依法治理，进一步提高了社会治理法治化水平。

在打通基层社会治理法治化“最后一公里”的同时，我市也将法治宣传工作延伸到基层。“法治精神是法治的灵魂，法治精神的集中体现就是树立起群众对法治内心拥护和忠诚践行的主体自觉，增强全民法治观念。只有将法治精神内化于心、外化于行，形成社会共识和基本准则，那法治工作才真正有意义。”市委依法治市办秘书长徐佳伟说。近年来，我市积极以法治文化阵地建设为抓手，谋

划“一核两带三园”普法主阵地建设，建成首个市级法治文化园、当湖“虹霓法治小镇”和钟埭“樱花法治小镇”，深入开展基层民主法治创建，法治乡村建设助力“三治融合”。现今，毗邻普法示范带、融媒体多元普法体系、新埭无讼法治文化村落、“满地红”法治农家乐等具有平湖辨识度的普法特色亮点纷呈，平湖的法治文化阵地正在基层落地生根。截至目前，我市已建成法治文化阵地50余个、省级法治宣传教育基地2个，全国民主法治示范村(社区)2个，创成省级民主法治村(社区)31个，占比嘉兴第一，较“六五”普法期间增长340%，钟埭街道实现全省首个省级民主法治村(社区)全覆盖，法治文化阵地建设正在不断助推普法工作提质增效。预计到

2025年，我市将实现“一镇一品”“一村一阵地”法治文化示范区建设目标。法治文化阵地在线下“遍地开花”的同时，我市还充分运用大数据、云计算、人工智能等技术，构建“需求、研判、反馈、供给”一体的线上法治宣传教育闭环，建设“报、网、端、微、屏”于一体的法治融媒体宣传体系，进一步扩大了法治宣传覆盖面。

宣传走“新”，服务走“实”。法治社会的最终目的是普惠于民，要让所有群众都能享受到法治“红利”。近年来，我市加快建设普惠均等、便捷高效、智能精准的现代公共法律服务体系，已在市级中心创设“24h法生活驿站”，镇街道建立11个示范点，112个村(社区)开通“律师云解答”“援助云服

务”功能，为群众提供“7天×24小时”在线即时法律咨询服务，进一步提升了人民群众的安全感、获得感和满意度。之后，我市还将建立全市公共法律服务专家库，支持和倡导专业法律人士开展公益法律服务，加大财政资金投入支付和购买服务力度，推动公共法律服务实现人群、区域、城乡均衡。

奉法者强，则国强。多年来，我市不断加快推进法治社会建设，切实发挥法治建设对市域社会治理工作的巨大推动作用，走出了一条属于“平湖”的法治道路。

务”功能，为群众提供“7天×24小时”在线即时法律咨询服务，进一步提升了人民群众的安全感、获得感和满意度。之后，我市还将建立全市公共法律服务专家库，支持和倡导专业法律人士开展公益法律服务，加大财政资金投入支付和购买服务力度，推动公共法律服务实现人群、区域、城乡均衡。

多年来，我市不断加快推进法治社会建设，切实发挥法治建设对市域社会治理工作的巨大推动作用，走出了一条属于“平湖”的法治道路。



讲文明 树新风 公益广告

浙江有礼·报本平湖

信有礼

重信守承诺 立身又立业



平湖市文明办